

Fund

开放式基金每日行情

Table with columns: 代码, 基金名称, 份额基金, 累计份额, 净值(元), 净值(元), 涨跌幅, 申购/赎回日期. Lists various funds like 040001, 040002, etc.

基金景阳封转开获批 招商安泰下周拆分

基金集中申购年末迎来高峰

本报记者 郑焰

基金持续营销活动正有条不紊地推进,为不断震荡整理中的大盘提供新鲜血液。

基金景阳持有人大会决议昨日获得中国证监会正式批复。根据该决议,基金景阳将于近期实施封转开,名称变更为大成景阳领先股票型证券投资基金,基金存续期由2007年12月31日到期变更为不定期。

易所申请终止上市。

基金景阳在转型为大成景阳领先后,将取消20%的国债投资比例限制,股票投资比例最高可达基金资产的95%。作为持续高回报封闭式基金。截至11月16日,今年以来基金景阳净值增长率为178.68%,在所有封闭式基金中排名第四;过去两年净值增长率为41.01%,在所有封闭式基金中排名第三。

来自招商基金的信息显示,旗下招商安泰股票基金决定于12月4日实施拆分,同时开展限售100亿元的持续营销活动。

值回1元,投资者可通过工行、中行、建行、等十大银行以及各大券商等机构进行申购。

近期基金的持续营销活动可以说是密集推进。由基金兴安“封转开”而来的华夏行业精选基金于11月27日正式开卖,总规模上限达150亿元。近期发行中的基金产品,还包括由原嘉实浦安保本基金转型而来的嘉实优质企业基金,以及金鹰成分优选基金的拆分活动。

此外,南方隆元已于11月20日开始了上限为150亿的集中申购。国泰旗下沪深300指数基金

也于16日开卖。工银核心价值的拆分销售仍在进行中,总规模上限为100亿元。

值得注意的是,尽管持续营销不断,但随着A股不断震荡探底,基金发行市场仍乍暖还寒。除南方隆元出现了集中申购首日募集60亿元的业绩外,同期和后期多家进行集中申购的基金虽使出浑身解数但也成绩平平。业内人士表示,若近期大盘能企稳回升,或将为此轮基金发售带来一股暖风。

此外,基金科讯与基金融鑫的封转开,预计也将于近期推出。

成交金额集体异动

抢反弹资金借道ETF产品

本报记者 郑焰

期待已久的绝地反弹终于来临。昨日,随着上证综指重新站上5000点,ETF板块的成交金额也迅速放大,涨幅惊人。近期的交易历史表明,在此轮震荡行情中,ETF产品日益成为抢反弹资金入市的最好工具。

成交量迅速放大

50ETF昨日上涨5.13%,创下了今年8月下旬以来的最大单日涨幅。截至收盘,50ETF昨成交金额达6.36亿元,较前一交易日放大77%,换手率达8.21%,与前日4.7%的换手数据相比,该品种交易活跃度显著增加。

华夏50ETF为追踪上证50指数的被动型产品,追踪50只市值最大的股票。随着众多权重股的集体发力,上证50指数在昨日展开了一波气势恢弘的绝地反弹,从3840.39点攀升至3975.71点,上涨5.06%。

与此同时,追踪中小板指数的华夏中小板ETF昨日也上涨2.7%,成交量攀升至39.07亿元,较前一交易日放大203%。中小板综合指数昨日上涨2.64%。

昨日交易的华安上证180ETF与易方达深圳100ETF,其成交金额也较前日出现了50%和30%的放大。

历史经验证明

这一现象或许并不奇特。在11月14日的一轮短暂反弹行情



中,ETF板块的成交金额便显著放大。11月13日,当上证综指探至5000点附近关口时,华夏50ETF盘中交易额达6.65亿元,创下2007年6月5日以来的交易天量。11月14日上证综指出现了一波4.94%的凌厉涨势,50ETF同日交易额达5.98亿元。

随着上证50指数自10月16日高位调整以来,50ETF基金的日成交额一度萎缩至三至四亿元间。而11月12日,当上证50指数一度跌破3500点时,50ETF的日成交

额却悄然攀升至5.98亿元,较最低谷放大了近一倍。经过其后两天的埋伏与等待,这笔抢反弹资金终于等来了上涨的机会。

业内人士认为,由于可以规避选股的麻烦,场外资金通过ETF产品来把握市场的阶段性上涨机会有其便利性。

波动最大的品种

越来越多的迹象表明,ETF产品已经成为抢反弹资金入市的

最好通道。事实上,复制指数的ETF产品是本轮震荡市中波动最大的品种。Wind数据显示,10月16日至11月27日期间,16只ETF基金净值平均跌幅达13.32%。其中,上证50ETF下跌17.65%,易方达深证100ETF下跌19.18%。

而一旦股指反弹,这类产品也远远跑在前面。昨日,上证50ETF强劲上涨5.13%。截至11月27日数据,受益于不断上涨的大盘,易方达深证100ETF仍以年内150%的增长率,名列所有开放式基金前茅。

基金动态

工行全面代销华夏旗下基金

本报记者 王文清

华夏基金管理公司近日发布公告,该公司旗下华夏债券、华夏现金增利等基金已开通工行代销渠道。至此,工行开始全面代销华夏基金旗下的全部主动型开放式基金,投资者可到工行全国2万多家营业网点办理基金的开户、申购、赎回等业务。

此次上线的两只基金为固定收益类基金产品。其中华夏债券基金是唯一一只连续两年蝉联晨星评级机构Morningstar评选的“债券型基金经理奖”的债券型基金。该基金特色鲜明,投资风格稳健,以向投资人提供持续稳定回报为目标,截至今年10月,已经连续29个月实现正(非负)回报,并连续10个季度每季度每单位分红0.02元,在保持低波动性的同时为投资者实现了较高的回报。

银华优势企业更换基金经理

本报记者 张炜

银华基金管理有限公司昨日发布公告称,因工作需要,经公司董事会批准,决定陈勤先生不再担任“银华优势企业证券投资基金”基金经理,由张继荣先生担任“银华优势企业证券投资基金”基金经理。

公告同时介绍,1971年出生的张继荣,博士学位,7年证券、基金从业经历。曾就职大鹏证券股份有限公司综合研究所,任行业研究员;2001年起就职于融通基金管理有限公司,历任研究策划部行业研究员、研究策划部总监助理,2004年7月21日至2005年10月12日任通乾证券投资基金基金经理。2006年9月加入银华基金管理有限公司,任策略分析师。

工银瑞信核心价值变更基金经理

本报记者 张炜

工银瑞信基金管理公司今日发布公告,因工作需要,工银瑞信基金管理有限公司决定增聘曹冠业先生为工银瑞信核心价值股票型证券投资基金基金经理,同时詹粤萍女士、王筱苓女士不再兼任工银瑞信核心价值股票型基金经理。

据介绍,曹冠业先生,2001年毕业于法国马赛经济科技法律大学,获工商管理硕士和法学硕士学位;并获注册金融分析师(CFA)和金融风险管理师(FRM)资格。2001年至2006年,任职于法国东方汇理资产管理公司巴黎总部和香港公司,历任国际协调发展部亚太区主管,结构基金部基金经理,亚太结构基金投资主管,亚太股票投资部经理;2006年10月起,任职于香港恒生投资管理公司,担任香港中国股票和QFII基金投资经理。

长信基金聘非独立董事

本报记者 张炜

长信基金管理公司今日发布公告,经公司2007年第一次股东大会审议通过,聘任徐文彬先生为本公司非独立董事。以上事项已报中国证监会上海证监局备案。

公告称,徐文彬先生为中共党员,现任上海海欣集团党委书记、总裁。

华富基金增开邮储银行定投业务

本报记者 郑焰

华富基金公司今日公告称,自12月3日起,增加中国邮政储蓄银行办理旗下华富竞争力优选基金和华富成长趋势基金的定期定额定投业务。加上前期已开通的工行、建行、招商等多个渠道,至此,投资者可以更加方便地进行华富基金产品的基金定投业务。

在此轮市场震荡中,投资者购买基金的热情受挫,但基金定投业务却受到各基金公司和投资者推崇。统计显示,仅11月份开通定投业务或增加定投业务代销点的基金数量比10月份高出近40%。

易方达荣登“中国20大基金公司”

本报记者 唐雪来

11月28日,机构投资者“杂志”在北京举行了颁奖晚宴,并公布了本年度的“中国20大基金管理公司排行榜”,易方达基金管理公司在排行榜上位列第四,比去年排名提前了两位。

这是“机构投资者”第二次面向亚洲推出“中国20大基金管理公司排行榜”,受到了全球各类机构投资者的广泛关注。近40年来,机构投资者“杂志”一直不断地标和标提高全球财经新闻的优秀尺度,并拥有一个专门评奖的编辑组,独家编制对冲基金100强、国家信用评级排名等评级信息,持续成为金融市场的权威代言人。

视点

下跌1000点后如何选基金

本报记者 唐雪来

随着股市行情较大幅度的调整,基金的净值也出现了缩水。不少投资人紧张起来,一些基民在观望,一些基民匆忙杀跌,还有一些新入市的被套基民更是一筹莫展。在这样的行情下,投资者应该如何看待基金投资呢?

易方达基金公司相关人士表示,投资者挑选优质基金后宜作长线投资,不宜频繁操作,让基金经理去判断市场的重大拐点。从经验值来看,长线持有

比频繁波段操作收益高、风险小。当然,除了长线持有之外,基金投资也要注意分散化组合投资。

专业基金研究机构也认为,震荡市正是基金组合的调整时机。单一股票型基金受持股比例所限,无法完全规避系统性风险。投资者可以通过分散基金组合,比如通过配置一定的债券型基金来降低风险。从上周的6只债券型基金逆势上扬就显示了债券型基金在弱市中的抗跌性。或者考虑做基金转换,将风险相对较高的基金转换成风险较低的

基金。

这些专业基金研究机构同时指出,市场从6000多点跌到现在的5000点,整体估值水平已经回落。宏观经济和上市公司业绩支撑下的中长期牛市基础没有改变,但市场又存在一定的不确定性,在这样的环境下,投资者可以采用分批买入的方式在阶段性底部区域布局优质基金,总体来看,下跌千点正是买入时机而非卖出时机。

易方达基金同时还提醒投资人,基金组合构建应该适度灵活,在基金组合的选择上,应该

深入到具体基金,分析其投资特点。另外,也有注意避免基金组合风格不均衡。在配置组合时,应该选择长期业绩优秀、近期业绩也表现较好的基金。

另外,定期定额投资基金,也是长线分批投资的一种好方式。由于定期定额每月投资相同的钱,因此净值高时购买的份额就少,净值低时买的份额就多,长线来看就能有效降低平均成本摊薄风险。据了解,易方达旗下的全部开放式基金(除深证100ETF外)都已开通定期定额业务。

Table with columns: 代码, 基金名称, 申购/赎回日期, 净值(元), 涨跌幅, 申购/赎回日期. Lists various funds like 040001, 040002, etc.

沪深上市基金每日行情

Table with columns: 沪市基金指数, 深市基金指数, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅, 成交份数. Lists various funds like 500001, 500002, etc.